



Javna ustanova „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo, u skladu sa članom 9. stav 2. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 4/04, 29/09 i 18/13), te Programa mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti i poboljšanje strukture zaposlenih u Kantonu Sarajevo u 2021. godini broj: 02-04-21805-40.1/21, utvrđen Zaključkom Vlade Kantona Sarajevo broj: 02-04-21805-40/21 od 20.05.2021.godine, o b j a v l j u j e:

**JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA
DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMU OBUKE, DOKVALIFIKACIJE I
PREKVALIFIKACIJE NEZAPOSLENIH OSOBA**

I

U cilju realizacije Programa mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti i poboljšanja strukture zaposlenih u Kantonu Sarajevo u 2021. godini, Javna ustanova „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo (u daljem tekstu: Služba) u saradnji sa Razvojnim programom Ujedinjenih nacija (u daljem tekstu: UNDP), poziva nezaposlene osobe da se prijave za učešće u Programu obuke, dokvalifikacije i prekvalifikacije nezaposlenih osoba.

Cilj Programa obuke, dokvalifikacije i prekvalifikacije nezaposlenih osoba (u daljem tekstu: Program) je obezbjeđenje potrebne kvalifikacione strukture radne snage.

Pravo učešća u Programu imaju osobe prijavljene na evidenciju nezaposlenih u Kantonu Sarajevo, a koje imaju najviše završen IV stepen obrazovanja.

II

U smislu ovog programa:

- Obuka je sticanje znanja i vještina za obavljanje složenijih poslova koji su srodni osnovnom zanimanju nezaposlene osobe i može trajati do 3 mjeseca;
- Dokvalifikacija je stručno osposobljavanje u cilju postizanja viših stepena znanja i vještina u okviru postojećeg zanimanja i može trajati do 6 mjeseci;
- Prekvalifikacija je obrazovanje u kojem nezaposlena osoba stiče znanja i vještine za drugo zanimanje u odnosu na postojeće i može trajati do 12 mjeseci.

Obuka, dokvalifikacija i prekvalifikacija isključivo se može vršiti u ustanovama, centrima i drugim organizacijama koje su u skladu sa Zakonom o obrazovanju odraslih u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 40/15 i 40/20), registrovani i upisani u Registar organizatora obrazovanja odraslih.

III

Planirana sredstva za ove namjene iznose 51.585,00 KM.

U cilju provođenja ovog programa Služba i UNDP će za nezaposlene osobe po okončanju obuke, dokvalifikacije ili prekvalifikacije i dostavljanju dokaza o završetku istih (certifikata, svjedodžbe ili diplome) i fakture za plaćanje, direktno na račun izvođača obuke uplaćivati sredstva po cjenovniku definisanim u skladu sa članom 62. Zakona o obrazovanju odraslih u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 40/15 i 40/20).

Programom će se finansirati obuka, dokvalifikacija i prekvalifikacija nezaposlenih osoba prijavljenih na evidenciju nezaposlenih u Kantonu Sarajevo, isključivo za sljedeća zanimanja: CNC operatere, konobare, kuhare, zavarivače, armirače, zidare, tesare i keramičare.

IV

Nezaposlene osobe koje žele da učestvuju u ovom programu dužne su podnijeti:

1. Aplikaciju za finansiranje/sufinansiranje obuke, dokvalifikacije i prekvalifikacije u roku predviđenim javnim pozivom (aplikacija se može preuzeti u Odjeljenju za podsticajne mjere zapošljavanja u ulici Đoke Mazalića 3, kancelarija br.15/I ili sa web stranice www.szks.ba),
2. Plan i program obuke, dokvalifikacije ili prekvalifikacije ovlaštene ustanove, centra za obuku ili druge organizacije koje su registrovane za ovu vrstu djelatnosti,
3. Predračun troškova izvođača obuke, dokvalifikacije ili prekvalifikacije,
4. Akt o utvrđivanju cijene troškova Programa obrazovanja u skladu sa članom 62. Zakona o obrazovanju odraslih u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, br: 40/15 i 40/20).

V

Odobranje aplikacija vršit će se po visini cijene obuke, dokvalifikacije i prekvalifikacije od najniže prema najvišoj.

Javni poziv ostaje otvoren do 08.06.2021.godine.

Nepotpuni i neblagovremeni zahtjevi neće se uzeti u razmatranje.

VII

Rezultati ovog javnog poziva biće objavljeni na web stranici Službe.

VIII

Služba i UNDP će sa nezaposlenim osobama koje budu obuhvaćene Programom, zaključiti ugovore kojima će biti regulisana sva prava i obaveze ugovornih strana, u skladu sa Programom.

Rok za realizaciju Programa je 15 mjeseci od dana usvajanja liste nezaposlenih osoba kojima je odobreno učešće u Programu.

IX

Aplikacije sa potrebnom dokumentacijom, podnose se neposredno ili preporučeno putem pošte Javnoj ustanovi „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo, ulica Đoke Mazalića broj 3, sa napomenom: „Za Program obuke, dokvalifikacije i prekvalifikacije nezaposlenih osoba“.

Dodatne informacije mogu se dobiti u Odjeljenju za podsticajne mjere zapošljavanja, kancelarija broj 15/I i na broj telefona 033/ 569-085.

Sarajevo, Đoke Mazalića 3,

web-stranica: www.szks.ba; e-mail adresa: info@szks.ba

Tel/++387 (33) 569-100, fax: 204-177; Matični broj: 4200304610003;

Poreski broj: 01079085; Računi Intesa Sanpaolo Banka d.d. Sarajevo:

1549212010171056-depozitni račun, 1540012000135120-transakcijski račun



